
らくらくガン　部品分解図

株式会社

2009. 04E-mail:info@gun-yamamoto.co.jp

TEL;06-6760-5557

URL=http://www.gun-yamamoto.co.jp

〒546-0013 大阪市東住吉区湯里5丁目18-26

FAX;06-6760-5558

別売オプション品

カートリッジ用ノズル
カートリッジノズル用ジョイント

カートリッジノズル用
曲りジョイント

プラスチックノズル

ストレートノズル
（鉄製）

Ｌ型ノズル
（鉄製）

キャップパッキン（ゴム製） シリンダー

ピストン部一式

分解される時は細かな部品が多いのでご注意ください。
組立の順番は下図をご覧ください。

六角ナット （M4）

丸小ネジ （M4x22）
ピストンロッド （角棒）

バックレバー
バックレバースプリング

バックレバーホルダー

ラチェットスプリング

ラチェット

リアカバー

プレート

レバー
（シルバー・鉄製）

レバーピン

六角ナット
（M5） ハンドル

（シルバー・鉄製）

スペーサー

バックレバーストッパー

丸小ネジ （M4x8）

別売オプション品

らくらく 65M　（標準型ハンドル）　型
式

Ｕナット（M8）

Oリング（P8）
平座金（M8）

Oリング（P7）

ピストン（白色・樹脂製）

平座金（9ｘ22）

ピストンパッキン
（ゴム製）

平座金（M8）

六角座金（M8）太口ノズル（鉄製）

フロントキャップ


